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V právě končícím soutěžním ročníku bojovaly o mistrovské body čtyři týmy: kategorie U19 a
U17 hrály III. ligu, kategorie U18 krajský přebor a nejmladší U16 krajskou soutěž.
Šéftrenérem fotbalové farmy je už několikátou sezonu Jakub Pekař. „Mám radost, že se
každým rokem posouváme a naše práce se zkvalitňuje – ať už zázemím, rozšířením
realizačního týmu, počtem trenérů, či celkovou organizací. To by ale samozřejmě nebylo
možné bez pomoci a pochopení vedení školy a také bez podpory našeho zřizovatele, kterým
je Ústecký kraj,“ přiznává šéftrenér.

Ne všichni hráči FF jsou studenty VOŠ a SOŠ. Kolik z nich studuje právě na vaší škole?

V začátcích to bylo téměř 100 %, teď je to kolem 70 %. Podle hráčů, kteří k nám nyní přicházejí, se
ale ta procenta opět výrazně zvýší – a to je pro nás dobře. Vyzkoušeli jsme si pracovat i s hráči z
jiných škol, převážně roudnických, což není špatně, ale sladit tréninkový proces je pak složitější.
Raději bychom proto i do budoucna pracovali s těmi, kteří chtějí spojit fotbal se studiem právě na
naší škole.

Sledujete další kariéru hráčů, kteří farmou prošli?

Samozřejmě. Za posledních pět let jsme udělali velký posun. Část hráčů se v dospělé kategorii
dostává do krajských přeborů, divizí, někteří do poloprofesionálních soutěží a máme i hráče v I. lize.
Naposledy podepsal například Mára Beránek smlouvu v Teplicích, což nás samozřejmě velmi těší.

Ne každý se ale do nejvyšší soutěže dostane. Co pak?

Pro každého to ani nemusí být cíl. Naši hráči se dají rozdělit do tří skupin. V první jsou studenti, kteří
berou fotbal jako koníček. My po nich chceme to samé, co po ostatních, ale víme, že fotbal pro ně
není prioritou. Druhou skupinu tvoří hráči, kteří fotbal milují, ale ještě si nejsou jistí, zda mu chtějí
obětovat všechno. A pak máme kluky, kteří už od začátku dávají najevo, že se chtějí prosadit do
velkého fotbalu – věnují tomu volný čas a tvrdě na sobě pracují. Těm nabízíme i tzv. kariérní plán.
Řešíme, zda u nás zůstanou čtyři roky, nebo zamíří výš – do prvoligového týmu nebo rovnou do
dospělého fotbalu. Každý případ je individuální. Třeba Tomáš Štajnc, který u nás hraje třetí sezonu,
je už připravený posunout se dál – vybral si ho Liberec, uspěl na testech a v létě se tam přesune. To
je ta správná cesta – pracovat s talentovaným a ambiciózním hráčem, poskytnout mu maximální
podporu a pomoci mu dosáhnout jeho cílů.

Máte nabídky i na další hráče?

Ano – z Liberce, Mladé Boleslavi i Teplic. Klukům vždy sdělíme, že nabídky existují, vysvětlíme jim
výhody a nevýhody. Zároveň ale klubům říkáme, že nechceme být jen skautským oddělením, které
jim po půl sezoně pošle hotového hráče. Máme vlastní vizi – chceme kluky připravit na takovou
úroveň, abychom je mohli později nabídnout sami, podle vlastního rozhodnutí.

S kolika týmy FF VOŠ a SOŠ spolupracuje a jak tato spolupráce probíhá?

Historicky jde určitě o více než stovku oddílů ze všech koutů republiky. Spolupráce funguje



jednoduše – hráč k nám přichází z mateřského klubu a po čtyřech letech se může vrátit zpět. Pokud
dostane nabídku z vyšší soutěže, jednáme o přestupu společně. Když je to smysluplné pro všechny
strany, hráč odchází. Dnes máme mnoho kluků v krajských přeborech, divizích, ČFL, a také třeba v I.
A třídě v SK Roudnice, který je naším největším dodavatelem hráčů. Je jasné, že nevychováme každý
rok ligového fotbalistu – to se nedaří ani top akademiím v Česku. Ale podle ohlasů je spolupráce s
ostatními oddíly dobrá. Jsme pro ně solidními partnery. Některé týmy z vyšších soutěží by rády měly
to, co máme my. Naopak některé menší kluby si ne vždy uvědomují, jak důležití jsme pro regionální
mužský fotbal. Kluci, kteří prošli naší farmou, ač to může znít sebevědomě, drží region na slušné
fotbalové úrovni.

Fotbal je jedna věc, ale sledujete i studijní výsledky hráčů?

Určitě je sledujeme, zejména u mladších hráčů. Pokud mají kázeňské problémy nebo výrazně
zhoršené známky, nejsou nominováni k zápasům. Letos jsme ale naštěstí nemuseli k tomuto snad ani
sáhnout.

Pokud by měl někdo po skončení žákovské kategorie zájem zařadit se mezi „farmáře“, co má udělat?

Ideální je přihlásit se na naši školu, projít testy fotbalových dovedností, nebo se prostě ozvat a
domluvit si schůzku nebo zkušební trénink. Nejvíc nás zajímají kluci kolem 15 let, kteří fotbal
opravdu milují a chtějí pro něj něco obětovat. Často pracujeme s hráči, kteří nebyli pro větší kluby v
daný moment zajímaví, ale u nás dostanou šanci – a po několika sezonách se z nich stanou hráči,
které už zajímavými být začínají. A to je práce, která nás baví.

https://www.kr-ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=1798353&id_org=450018

https://www.kr-ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=1798353&id_org=450018

